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 :حل المسائل التالية  -

 أحسب قوة دفع السيارة ؟.  m/s2 ( 2 )لتتحرك بعجلة قدرها   Kg (1000 )سيارة كتلنها  -1

 ........................................................................................: القانون 

 : ......................................................................................التطبيق 

 عجلةالأحسب .  Kg ( 50 )وكانت كتلتها  N ( 200) دفع جاسم عربة الجمعية بقوة قدرها   -2

 : ........................................................................................القانون 

 : ......................................................................................التطبيق 
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 :حل المسائل التالية 

 أحسب قوة دفع السيارة ؟.  m/s2 ( 2 )لتتحرك بعجلة قدرها   Kg (1000 )سيارة كتلنها  -1

 ........................................................................................: القانون 

 : ......................................................................................التطبيق 

 أحسب العجلة.  Kg ( 50 )وكانت كتلتها  N ( 200) دفع جاسم عربة الجمعية بقوة قدرها   -2

 : ........................................................................................القانون 

 : ......................................................................................التطبيق 
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F = m x a 


